附件1
2022年度申报工程技术林业专业

高级职务任职资格评审材料的要求
一、申报材料内容

（一）委托评审函1份。由设区市、平潭综合实验区或省直有关厅（局）职改办出具，县属单位的参评人员须注明。

（二）《2022年度申报工程技术林业专业高级职务任职资格人员情况一览表》1份，加盖委托评审部门公章。

（三）《专业技术职务任职资格评审表》（下称《评审表》）一式4份，A4纸双面打印。《评审表》应填入申报人员的实践能力（经历）和业绩成果内容；第10页“任职考核情况”栏，填写聘任中级职务后的任职考核情况；第11页“推荐意见”栏，应有简单评价并明确“情况属实，同意推荐”。

（四）《2022年度申报工程技术林业专业高级职务任职资格人员简明情况登记表》（下称《简明表》）一式5份，该表应统一采用A4纸双面印制，字迹清晰，字体要求使用宋体，不要另加附页。

（五）根据《福建省职称评审管理暂行办法》（闽人社发〔2021〕1号）等有关规定，申报人所在工作单位应对申报人提交的学历、学位、专业技术工作资历、论文论著、奖项、科研成果等申报材料逐项进行审核，查验是否齐全、真实、准确。并将申请人基本情况、申报评审、考核结果在本单位进行公示，公示期不少于5个工作日，接受群众监督，对有反映和争议的材料，要认真核查。对经公示无异议的，在《评审表》第2页填写“职称申报诚信承诺书”，并在“单位推荐意见”栏内注明“经公示（公示期为某年某月某日至某日），材料真实无异议，符合申报正高级专业技术职务任职资格，同意推荐”。
（六）其他申报材料统一使用A4纸复印，由主管单位人事部门查验原件，统一在复印件右上角注明“系原件复印”后加盖公章，以示负责；并按照下列顺序装订成册，并制作材料清单目录，置于第一页。

1．资格证明材料。

（1）学历、学位证书（在职取得本科以上学历的，须提供各前置学历的证明并在相关表格中注明，2002年后在国内取得并可在中国高等教育学生信息网（学信网）查询到学历、学位证书信息的，不需提供学历学位证书复印件，但须提供学历学位证书编号。

（2）现任专业技术职务资格证书；

（3）现任专业技术职务聘任书或能体现专业技术职务的聘用合同；

（4）任工程师以来，近5个年度考核登记表（国有企事业单位一律使用放入档案的考核表复印件）；

（5）任工程师以来获奖材料。

2．任现职以来论文材料。

（1）按《简明表》排列顺序一式1份装订，论文代表作应在目录中注明。论文已发表的，应复印期刊封面、目录、期刊信息页、正文、封底，并在有论文作者署名的页面上加盖单位公章。
（2）论文代表作将进行论文复制比率检测，检测情况将提交评委会。
3．任现职以来业绩材料。应提供不少于2项能反映本人专业技术水平、业绩及贡献情况，且由本人担任技术负责人的本专业项目的证明材料。按《简明表》排列顺序一式1份装订。每项业绩均应填制《专业技术职务评审项目（业绩）登记表》，并提供该业绩有关材料复印件或相关单位的其他有效证明。

上述评审材料第（二）、（三）、（四）项还应提供电子文档，统一发送至省林业局职改办电子邮箱，文档名称统一规范为“设区市+单位+姓名”。

二、有关要求

（一）申报的专业名称统一为：森林工业、林产化工、营林、森林保护、园林绿化、林业机械、采运。评审材料应与申报专业相一致。

（二）根据闽经贸培训〔2003〕299号文规定必须发表的论文代表作，其发表刊物必须是正式出版发行的省级以上本行业刊物或大学本科学校主办的学术刊物（刊物均需有CN或ISSN刊号。发表在增刊、套刊、电子刊、一号多刊等刊物上的论文一律不予认可。刊用证明一律不收）；文章必须是本专业的学术、技术论文，一般的综述性、总结性文章无效；对代表作不做发表要求的，也必须是与本专业技术工作相关、具有相当水平的学术、技术论文或技术工作总结，一般的综述性、总结性文章无效。

凡符合《福建省人民政府办公厅关于进一步深化科技人员职称评价改革的若干意见》（闽政办〔2016〕1号）有关论文替代规定的，应在《简明表》中注明符合的条款和具体项目、奖项与论文的替代关系。

省属单位和设区市属单位专业技术人员应至少有1篇独立撰写并正式发表的论文；县属企事业单位专业技术人员可提交1篇独立撰写未发表，但具有相当水平的论文或专业技术总结。学历破格者，以4篇正式发表论文为条件的，需提交4篇论文，并指定其中2篇为代表作。

论文代表作另需提供复印件7份。其中2份应遮盖作者及期刊信息复印（不体现作者姓名、单位及刊物名称，不盖章）供论文鉴定使用；另5份正常复印供送答辩使用。破格申报者应指定代表作中的1篇文章作为答辩代表作（在《简明表》中注明）。论文代表作还应提供电子版（word格式，不可为扫描件或图片形式），发送至省林业局职改办电子邮箱。

（三）破格申报者应符合闽经贸培训〔2003〕299号文件规定的申报条件，并在《简明表》“是否破格申报”栏中勾选“学历”或“资历”。以出版专著或国家表彰的全国自学成才标兵为条件的学历破格及资历破格者，须提供专著原件、获奖证书及相关证明材料复印件1份。

（四）往年评审未通过人员再次申报的，所提交的申报资料中应补充新的业绩与论文材料，并以“新”字辨明何为新的业绩与论文，未补充的不予受理。

（五）根据省政府有关高等院校、中小学、中职校（含技校）、省属公立医院、省属科研机构“评聘合一”的规定，凡我省上述单位申报参评的专业技术人员，应提供相关空岗材料。

（六）申报人员的所有申报材料使用牢固不易破损的蓝色档案盒承装，并在正面和侧面用透明胶粘好“评审材料分类标识”。
三、其他
（一）为方便表格对接，上述申报表格中设置由固定格式的，不得随意更改、合并。
（二）评审材料报送日期截止后，除省林业局职改办或省职改办要求以外，不再接受任何补充材料。

（三）评审结束后，不论通过与否，除《专业技术职务任职资格评审表》外，其他评审材料无论是否为原件均不退还，请申报者自行存留底稿。

（四）省林业局职改办邮箱lytrjc@126.com。



